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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından

Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince

yazılı olarak cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben İbrahim Bilgin, Sincan T Tipi Kapalı Cezaevi’nde

kalıyorum. Eylül 2017’te tutuklandım. 30 yıl mahkumiyet aldım. Cezaevinde hasta koğuşunda

kalıyorum. İnfaz sürem hastalıklarla çok çileli geçiyor. Cezaevi sürecinde astım oldum. Uyku

aknesi hastasıyım. Şeker hastalığma yakalandım. Safra kesem alındı. Omurlarım kınidı ve çok

ciddi operasyonlar geçirdim. Hastalıklarım nedeniyle cezaevi yönetiminden taleplerim

oluyordu. Bu da cezaevi yönetiminde kötü izlenim oluşturdu. 8 yıldır cezaevindeyim ve hep

aynı yatağı kullandım. Bu yatak deforme oldu. İlgili memurlara yatağımı gösterdim. Baş memur

not aldı ve değiştirilmesini söyledi. Bir görüşme sonrası memur beni odama götürürken yatak

talebimi hatırlattım. Hak etmediğim bir tavırla karşılaştım. Hakaret ve aşağılanmaya maruz

kaldım. Ertesi gün koğuşa aramaya gelen memurlar beni yukarı katta sıkıştırdılar. Yukarı kat

kamerasız ortam. Mobbinge maruz kaldım. Olay sonrasmda hakkımda disiplin soruşturması

açıldı. Bir gün hücre hapsi cezası aldım. Memurlann bana karşı tavırları sertleşti ve değişti.

Kaldığım cezaevinin değişmesini talep ediyorum fakat kabul görmüyor. Bunun yanı sıra

yatağım hala değiştirilmedi ve her gün bel ağrısıyla uyanıyorum. ” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa İbrahim Bilgin’e uygulanan kötü muamelenin son bulması için

Bakanlık olarak ne yapmayı planlıyorsunuz?

3) İbrahim Bilgin’in yatağmm yenisiyle değiştirilmesi için Bakanlık olarak ne yapmayı

düşünüyorsunuz?
4) Eğer bu iddialar doğruysa İbrahim Bilgin’in başka bir cezaevine nakil edilmek isteği neden

reddediliyor? İbrahim Bilgin’in başka bir cezaevine sevk edilmesi için nasıl bir çalışma

planlıyorsunuz?
5) Son 4 yıldır Sincan T Tipi Kapalı Cezaevi ile ilgili tarafmıza iletilen şikayet sayısı kaçtır?

TBMM Halkla İlişkiler Binası
2. Kat, 2 Nolu Banko Oda: F214 Bakanlıklar/Ankara

Tel: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82


